
Werkplaner/in (m/w/d) - Schwerpunkt: Leistungsphasen
5-7

Stellenanbieter: Planstatt Senner GmbH

Die Planstatt Senner bearbeitet alle Aufgaben in den Bereichen Landschaftsarchitektur,
Ökologische Stadtentwicklung, Umweltplanung, Klima, Regenwasser und Baumhaine. Wir sind
ein transdisziplinäres, Team mit knapp 100 Mitarbeitern aus den verschiedenen
Fachdisziplinen an vier Standorten: Überlingen, Stuttgart, München und Berlin.

Zur Verstärkung unseres Teams in Berlin suchen wir ab sofort eine/n engagierte/n

Werkplaner/in (m/w/d) 

mit dem Schwerpunkt in den Leistungsphasen 5-7

in Vollzeit.

DEINE AUFGABEN

Du bearbeitest die Leistungsphasen 5 bis 7 und überprüfst die Entwurfsplanung auf
technische Umsetzung.
Berufserfahrung in der Ausführungs- und Detailplanung
eine strukturierte und präzise Arbeitsweise und ein hohes Maß an Selbstständigkeit
Erkennen und Lösen von technischen Problemen
Kommunikation & Koordination zwischen AG und beteiligten Gewerken/ Fachplanern
Abgrenzung von Fachplanungsleistungen
Du erstellst Leistungsverzeichnisse und wirkst bei der Vergabe entscheidend mit.

DEIN PROFIL

erfolgreich abgeschlossenes Studium an FH oder Universität
Erfahrungen in Projektleitung & Mitarbeiterführung
sichere Anwendung von Normen/Regelwerken/Verordnungen/ Planungsrecht
(DIN/FLL/BauGB/VOB)
sichere Kenntnisse in Vectorworks oder AutoCAD, MS Office, Word, Excel, Orca AVA
Erfahrungen in Kostenmanagement & Controlling
kommunikativ & teamfähig
Feedback & Controlling von Leistungsergebnissen
Sicherheit im Umgang mit der deutschen Sprache

Wir bieten

Ein kreatives und inspirierendes Arbeitsumfeld
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Spannende Projekte in allen Bereichen der Landschaftsarchitektur
Vielseitige regionale, nationale und internationale Projekte
Flexible Arbeitszeiten und die Möglichkeit zu mobilem Arbeiten
Ein engagiertes und kollegiales Team
Weiterbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten
Eine faire Vergütung
Benefits wie den EGYM Wellpass, Deutschlandticket und kostenlosen Tee und Kaffee

Wenn Sie eine Leidenschaft für Landschaftsarchitektur haben und gerne an innovativen
Projekten mitarbeiten möchten, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung!

Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf,
Portfolio, Zeugnisse) mit Angabe des nächstmöglichen Arbeitsbeginns und einer
Gehaltsvorstellung an bewerbung@planstatt-senner.de oder über unser Online-
Bewerbungsformular.

Einsatzort: 10997 Berlin, Deutschland

Stellenanbieter: Planstatt Senner GmbH
Breitlestraße 21
88662 Überlingen, Deutschland

WWW: http://www.planstatt-senner.de

E-Mail: bewerbung@planstatt-senner.de

Online-Bewerbung: bewerbung@planstatt-senner.de

Ursprünglich veröffentlicht: 10.04.2025

greenjobs.de-Adresse dieses Stellenangebots: https://www.greenjobs.de/a100144228

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Stellenangebot Nr.: 100144228 --- gespeichert am 30.04.2025 --- Seite 2 / 2

mailto:bewerbung@planstatt-senner.de
http://www.planstatt-senner.de
mailto:bewerbung@planstatt-senner.de
mailto:bewerbung@planstatt-senner.de
https://www.greenjobs.de/a100144228
http://www.tcpdf.org

